

雨花台区首批83个公共自行车站点昨天启用

安德门大街、雨花南路的租借率最高

年底前,江南江北力争实现一卡通,各区都将设办卡点

昨天,雨花台区首批83个公共自行车站点正式启用。现代快报记者探访发现,安德门大街、雨花南路的车辆租借率最高。

据了解,下月中下旬,主城区还有近300个自行车站点将开通。年底前,江南江北力争实现一卡通,各区都将设办卡点。 实习生 谷文俊 现代快报记者 赵丹丹 文/摄



铁心桥三江学院附近的公共自行车点

已经有不少居民刷卡骑车了

昨天上午9点半,现代快报记者在铁心桥三江学院路段看到,不少市民已经刷卡骑车了。“一直羡慕河西有公共自行车,现在我们也可以骑公共自行车了。”铁心桥附近的一位居民说。

仁恒翠竹园北门的站点,有48个车位。昨天上午记者探访时,还剩10来辆公共自行车。小区居民陈先生,他在雨花南路上班,那里也有站点,以后骑车上班太方便了。

方便了。

南京公共自行车有限公司相关人员介绍,雨花台区自行车站点开通首日,安德门大街一带、雨花南路沿线的站点,车辆使用率最高。不过因为办卡人数还不多,加上下雨,当天借还量还没到高峰。目前地铁一、二号线周边站点已基本覆盖,下一步,三号线沿线还会完善站点。

下月中下旬,主城区还有近300个站点将运行

下月中下旬,主城区还有近

300个站点将开通运行。

相关人员介绍,鼓楼区100个左右,主要是在秦淮河以东,比如北京西路、五台山等处。栖霞区46个,主要集中在栖霞区老城,比如迈皋桥一带。玄武区有50个左右的站点,集中在玄武湖一带。秦淮区88个站点,分布在中山南路、夫子庙等处。

到年底前,主城区的站点将达到630个,车辆达到2.1万辆。

目前江南江北的机器正在对接,力争下月底实现江南江北一卡通。

2016年新教师招聘 溧水区招96名 高淳区招90名

快报讯(记者 徐岑)继2016年南京四城区中小学新教师公开招聘后,昨天,南京市人社局公布了2016年溧水区和高淳区中小学新教师公开招聘公告。溧水区教育局所属事业单位要公开招聘96名编制内新教师,高淳区要招90名。

溧水区高中要招11人,初中招7人,小学招61人。特殊教育学校招2人。幼儿园学前教育要招15人。

高淳区高中招13人,中专招7人,初中招9人,小学招29人。幼儿园学前教育要招30人。特殊教育学校招2人。(详情登录www.njhrss.gov.cn查看)

此次考试采取现场报名的方式,已参加南京市四城区和其他区中小学、幼儿园招聘新教师报名并缴费的考生,有意应聘溧水区和高淳区新教师的,也需要到各区登记报名。其中,溧水报名时间为11月30日到12月4日,在溧水区行政服务中心一楼区教育局窗口。高淳报名时间为11月27日到11月30日,在高淳区教育局六楼会议室。

热点关注

何时才能骑车逛新街口? 选址太难,已在积极协调

今年5月,新街口设了6个公共自行车站点,沿汉中路北侧布置,但新街口其他范围没有站点,所以借了车想骑到大洋百货、中央商场等处,没办法还车。

相关人员表示,汉中路沿线地方还算富裕,越往新街口中心去,设站点越难。而且一旦站点在新街口铺开,车辆借还量很大,车辆调度还得跟上。目前也在协调选址,尽快在新街口增加站点。

办卡点在河西太远,能就近办卡吗? 正在协调主城各区都设办卡点

也有市民反映,公共自行车办卡点太少,而且都在河西,去一趟很麻烦,能就近办卡就好了。

相关人员说,为方便市民就近办卡,这次雨花台区就在社区设立了临时办卡点。从下周一开始,市民还可以到雨花台区政务大厅办理。其他区也在协调中,计划在各地的政务大厅设立办卡点,力争办卡和车辆开通同步实现。

本周六国际艺术院校留学展南京招生

近几年,出国留学取代艺考国内名校成为艺术生深造自我的时尚。催热这一现象的不只是艺考难,不少艺术生及家长认为留学海外比呆在国内更有利于开阔眼界和增强专业素养,各国高校也陆续来中国抢生源。据悉,由好年华出国主办的“2016国际艺术院校留学展”将于11月21日(周六)13:30在南京新街口金鹰国际26楼举行,来自意大利、美国、英国、法国、德国以及日本、韩国、新加坡等国家百余所知名艺术院校将进行现场招生。

主流名校云集 生源争夺战即刻开启 据了解,麻省艺术学院、旧金山

艺术学院、耶鲁大学、伦敦艺术大学、皇家艺术学院、伯明翰城市大学、爱丁堡大学等顶尖英美院校;安大略艺术和设计学院、佛罗伦萨美术学院、米兰国立美院、巴黎视觉传达艺术学院、东京艺术大学、拉萨尔艺术学院、汉堡音乐学院、柏林艺术大学、圣彼得堡国立列宾美院等名校纷纷在本次展会中抛出诱饵,现场申请签约更优惠,直接招生更顺畅,一场生源争夺战即将拉开序幕。

四大类热门专业来袭 商业文化课受宠

考虑到将来的就业问题,很多艺术生出国留学不仅仅走纯艺术路线,而是与商业、市场相挂钩,如服

装设计、珠宝设计、装饰、艺术传播与教育等。本届展会设置了设计类、美术类、音乐类、传媒类等30余个热门专业,涵盖了摄影、戏剧与电影、雕塑、舞台布景、文物修复、音乐编辑、表演、导演、室内设计、工业设计、会展设计等,为广大学子提供更多元化的选择。

由于艺术生及非艺术生(普通文理科生)都可申请国外艺术学院,有出国学艺术意向的人士均可参加本次展会,好年华出国留学专家及各校方老师也将对艺术生留学的热点问题进行现场解读和答疑。电话:02568890300网址:www.jshnh.com

美国投资移民 新政即将出台 周日加成移民带您解读

最近几个月,业界一直有传闻,美国EB-5投资移民政策会有变化。消息人士称,9月30日,美国参众两院通过决议最终确定EB-5签证政策公布延期后,美国国内各方一直在博弈,为各自阵营争取有利的EB-5变革。新的政策很可能于12月11日出台。

新政策会有较大变化,EB-5的最低投资金额可能将会从50万美元增加到80万,EB-5项目将面临更深层次的监督管理和新的标准,这意味着通过EB-5项目移民,难度要加大不少。

美国EB-5投资移民是中国高资产人群获取美国绿卡的主要方式之一。在过去的一年,83%的EB-5签证名额被中国大陆的投资者拿走。这一次变化,会给中国准备移民的人带来什么影响?

11月22日(周日)1:30,加成移民将在举办移民专场活动,邀请CMB区域中心负责人讲解即将出台的美国移民新政,并介绍最新的美国移民项目40达拉斯公寓项目。活动中还会分享加拿大曼省投资移民的最新情况。

CMB组40项目是在德克萨斯州达拉斯市建一个包含558个单位的排屋和公寓项目。

达拉斯是美国第9大城市,在全美GDP增长率第三。本项目已经开工,施工将持续30个月,该项目将为达拉斯短缺的公寓市场提供方便且舒适的排屋和公寓选择。

根据移民局的要求,项目总共需要创造770个就业机会,根据就业分析报告显示,达拉斯公寓项目将创造1200个就业机会。

项目开发商Stillwater Capital investments有限责任公司是一个经验丰富的地产投资企业。Stillwater总裁Jason Leeds拥有超过20年的房地产开发经验,在顶级的私人及公共房地产公司专门从事土地开发、高档多户住宅开发建设管理。

活动链接: 主题: 应对美国移民12.11变更--美加投资移民私人定制展 时间: 11月22日(星期日)13:30 地点: 南京市长江路188号德基大厦23楼加成贵宾厅

2015澳星秋季博览会 海外移民/留学/房产盛典

2015年9月5日至12月13日,2015澳星秋季博览会将在北京、上海、广州、深圳等全国共计18个城市,22场巡回举办。继春季博览会圆满成功,澳星移民新一届大型全国巡展——澳星秋季博览会,已于9月5日正式拉开帷幕,12月13日正式登陆南京!【时间:2015年12月13日9:30-17:30 地点:南京金陵饭店二楼中山厅(汉中路2号)】。如此大规模、长时间跨度的专业博览会将为广大国内成功商业人士提供涵盖移民、留学、海外房产三大板块项目

的最新动态和专家观点,势必将引领起一番国内高净值人群移民和海外投资的新热潮。

本届博览会将采用设摊和讲座相结合的形式,每个城市都安排系列讲座;展会将聚焦移民前沿资讯,移民律师深剖2015年全球移民、留学及海外投资风向趋势;汇集移民行业精英人士的独家观点;现场发布美国移民项目和极具投资价值的海外独家代理房产。

要移民、要留学、要投资、要买房,敬请关注澳星2015年澳星秋季

博览会。坐席有限,敬请提前预约!欢迎广大成功商业人士莅临现场!权威专家、抽奖大礼、精美茶歇应有尽有! 12月13日9:30-17:30,南京金陵饭店二楼中山厅,预约即送精美礼品025-86827163

活动预告:

12月13日(周日)9:30-17:30,南京金陵饭店二楼中山厅,澳星秋季移民房产博览会,席位有限,预约就送好礼! 预约电话:025-86827163,澳星诚挚欢迎您的到来!

南京人才市场2015年综合性人才招聘会

诚邀近百家单位进场择贤纳才

全新市场环境、智能招聘系统、线上线下无缝对接、享受一站式人才交流服务体验。

时间: 11月21日(周六) 8:30-13:00 地点: 南京人才市场(北京东路63号)

联系电话: 83151900, 83151891, 83151893, 83151841, 83151896
信息查询网站: www.njrs.gov.cn 邮箱: njrc@vip.163.com